Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Octubre 2009

Problema 1 Sea la matriz

m -1 3
A= m+1 m 4
m 2 1

1. Calcular los valores de m para los que la matriz A es inversible.

2. Calcular A~! para m = 0.

Solucion:
1.
m -1 3
m+1 m 4|==2m"-5m+7=0=m=1, m=—7/2
m 2 1

Sim=10m="7=|A| =0 = no existe A™L.

Sim#1ym#T7= |A] # 0= existe A~L.

2.
0 -1 3 -8/7 1 —4/7
A=|1 04 |=A"1 = -1/T 0 3/7
0 25 2/7 0 1/7

Problema 2 Resolver la ecuacién matricial AX + BX = C + I. Donde

1 3 2 1 2 2
Solucion:

AX+BX =C+]1= (A+B)X=C+1=—= X=(A+B)"1(C+1I)

(A+B)‘1=<1/g f;g) C+I:<i’ _;)

X=(A+B)y N C+1)= ( 53 _f)



Problema 3 Resolver, utilizando las propiedades de los determinantes, la
ecuacién:

z 1 0 1
1 2 1 0
1 0 =z 1 =0
01 1 =z
Solucion:
z 1 0 1 Fi+Fys+F3+Fy t+2 z4+2 z4+2 xz+2
1z 1 0] Fy - 1 T 1 0
1 0 « 1| F3 o 1 0 T 1
01 1 =z Fy 0 1 1 T
1 1 1 1 Fi 1 1 1 1
1 2 1 0| | Fo—F1 | _ 0 z-—1 0 1]
@+ 0 2 1 FaoF, | —@F2D 0 1 21 0
01 1 =z Fu 0 1 1



